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Повітряні Сили попередили про загрозу офіційно. Колаж:
Інформатор

Росія готується до запуску двох балістичних
ракет середньої дальності "Орєшнік" з
полігону Капустин Яр - Повітряні Сили України
попередили про це 12 червня та закликали
не ігнорувати сигнали тривоги. Удар по
гаражах 24 травня вже показав, що Кремль
перетворив цю зброю на інструмент
залякування. Попередня ніч ознаменувалася
тривогою через можливий пуск балістики з
того самого полігону - ввечері 11 червня по
всій країні оголошували сигнал небезпеки.

Офіційне попередження оприлюднили
Повітряні Сили України у своєму Telegram-
каналі. Також журналіст Андрій Цаплієнко та
керівник ЦПД РНБО Андрій Коваленко
написали, щоб до тривог ставилися уважно.
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"Протягом доби існує висока імовірність
застосування противником балістичної
ракети середньої дальності із полігону
"Капустин Яр". Не ігноруйте сигнали
повітряної тривоги!", - написали в ПСУ.

Журналіст Андрій Цаплієнко уточнив деталі та
зазначив, що ситуація серйозніша, ніж може
здаватися.

"Є інформація, що рф проводить тренування
пусків Орєшніка протягом 4х годин
попередньо, це будуть тренувальні пуски,
але треба бути уважними", - додав він.

Керівник ЦПД РНБО Андрій Коваленко теж
написав, щоб до тривог ставилися уважно.

"Ворог знову крутиться на полігоні Капустин
Яр", - акцентував він у себе в телеграм-
каналі.

Монітори пишуть, що мова йде мінімум про
два "Орєшніки", які готові до пуску в межах
одного вікна тренувань. Навіть якщо пуски
матимуть навчальний характер, фахівці
наполягають залишатися в зоні ризику не
варто - ракета летить настільки стрімко, що
засоби ППО не завжди встигають її
зафіксувати вчасно.

Росія готує пуски Орєшніка 12 червня. Фото: Getty Images
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Як минула ніч з 11 на 12
червня

Ввечері 11 червня о 23:25 моніторингові
канали зафіксували невідомий пуск з
Капустиного Яру. Повітряна тривога з
загрозою балістики охопила Київ та інші міста -
сигнал пролунав о 23:29, а відбій дали о 23:43,
тобто через 14 хвилин. Деякі канали також
повідомляли про загрозу з напрямку Брянська.

Думки військових аналітиків та журналістів
щодо природи нічного пуску розійшлися.
Військовий оглядач Роман Бочкала
припустив, що якщо це був реальний запуск,
ракета могла впасти на болотах або на власній
території Росії. Журналіст і політолог Сергій
Ягодзінський кваліфікував загрозу як
застосування міжконтинентальних балістичних
ракет РС-26 "Рубіж".

Частина каналів схилилася до версії
тренувального сценарію. Моніторинговий
канал "Радник" зазначив, що о 23:25 з
Капустиного Яру запустили щось невідоме, і
найімовірніше це було тренування або
відпрацювання в режимі ППО. Військовий з
позивним "Алекс" лаконічно підсумував:
кокошнік не запустили, розходимось.
Натомість Андрій Цаплієнко вказував, що
ймовірний пуск ішов західним курсом, а
українські засоби ППО не можуть його вчасно
зафіксувати.
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Цей саркастичний коментар - відсилка до
удару 24 травня, коли Путін заявив, що
ракети за $50 мільйонів навмисно цілили по
гаражах. Те пострілювання, за версією Кремля,
виявилося "тестуванням". Паралель очевидна:
нічна тривога 11 червня - черговий елемент
стратегії психологічного тиску, яку Росія
відпрацьовує поряд із реальними ударами.

Чому загроза залишається
реальною попри

"тренування"
Москва дедалі активніше поєднує реальні
удари з ядерним шантажем. Генеральний
секретар НАТО Марк Рютте наголошував, що
Росія застосовує "Орєшнік" для надсилання
сигналу країнам-членам Альянсу - аби змусити
їх припинити підтримку України. Ворог
нарощує кількість балістики, бо знає про
проблеми ЗСУ зі збиттям саме цього типу зброї.

У комбінованих ударах Росія використовує таку
тактику - спочатку запускаються хвилі
дешевих безпілотників та імітаторів, а вже
після - крилаті або балістичні ракети. З
початку 2026 року РФ здійснила понад 20
масованих ракетних атак, випустивши сумарно
більше ніж 1200 крилатих та балістичних
ракет.

Що відомо про полігон і
попередні удари по ньому
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Саме з Капустиного Яру здійснюють пуски
балістичних ракет середньої дальності. Однією
з таких ракет Росія у січні 2026 року завдала
удару по передмістю Львова. Окрім
"Орєшніка", на території полігону проводять
випробування різних типів ракет малої та
середньої дальності, крилатих ракет, а також
систем протиповітряної оборони.

Раніше українські безпілотники вже уражали
об'єкти Капустиного Яру - тоді пошкоджень
зазнали будівлі військової інфраструктури.
Унаслідок тієї атаки було уражено дві будівлі
комплексу передстартової підготовки
балістичних ракет.

Перший заступник глави СЗР Олег Луговський
заявляв, що Росія має не більше ніж три-
чотири ракети "Орєшнік", але планує
запустити їх у серійне виробництво і
виготовляти п'ять одиниць на рік або більше.
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